EITANAAHITIKEX ITPOATI'QI'IKEX EZEETAXEIX
I'" TAZHX EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
HEMIITH 6 XEITTEMBPIOY 2001
EZEETAZOMENO MAOGHMA
I'ENIKHX ITAIAEIAY : AATEBPA

OEMA 1o

A. 1) Na ypawete aro tetpadio oog ta ypouuoto e 2tning I tov mivako
mov akolovbel kou oimio o Kobe ypauuo tov apifuo ts 2tning Il mwov
OVTIOTOLYEL OTO GOOTTO OVATTUYUO.

YTHAHI YTHAH 1I

A. ovv2a I. 2nua ocvva

B. nu2a 2. 1-2npla

. nuoa-p) 3. 1-2o0uwa

A. ovv(a-p) 4. mua ocvvp - nup cvva
5. muanup - cova cuvp
6. ovva ovvp + nua up
7. ow’a+ NP

Movaoeg 6,5

2) No ypayete 010 TETPGOIO OOC TO. YPOUUaTo. (4, B, V) TV TOopoKGTm
LOOTHTMV KO OITA0. g€ KOOe YpouUa. VO CHUEIWCETE THY EVOEILH (), av 1
avtiotolyn 160tnTo. gival owoth 1 (A), av eivar LovOaouévn.

a. ep(a+P) = epa +epp

2eda
. EQ2a=
S 1-ed’a

eda + PP
1—edo-edp

Y. ep(a-P)=

Movaodeg 6
B. Noa anooegitete ot

1) 1-2np*22,5° :g
Movaoeg 4
2) Mud5° ovv25° - cuv55° nu25° =1
Movédeg 4
2-epl5 3

3 —
) 1-e¢’15 3

Movaoec 4,5



OEMA 20
Aiveton To ToAvdvopo F(x) =3x° - x>+ 3xz - k .

a) Na Bpeite 10 k, av to F(X) €xet mapdyovta 1o x - 1.

Movédeg 10
B) Av k=6, va Bpeite 10 TNAiKO KO TO LTOAOUTO TNG OLAIPECTC
F(x): (x-2).
Movaodeg 15
OEMA 3o
o) Na arodeiEete Ot
2cvva nu2a cuv3a + 2nuo cuv2Za cuv3a = nuoba .
Movaodeg 15
B) Na Avoete v eicmon:
2cvvx Nu2x cvv3x + 2nux cvv2xoovv3dx -1 = 0.
Movaodeg 10

OEMA 40

Av x> +k, x*+3+k, -3x+tk pen oepd mov divovron eivar ot Tpelg
TPAOTOL OpOL aPOUNTIKNG TPOdOoL Kot £yovv dbpotsua 27, tote

a) No amodeiEete ot x =-2 .

Movaodec 10
B) Na Bpeite tov apBud k .
Movaodeg 5
v) No vToAoYiGETE TOV EIKOGTO OPO 0Oy TNG TPOOOOV.
Movédeg 5

0) Na vmoAloyicete 10 d@Opolocpa Sy TV elkoot TpdTOV dp®V
™G TPOOSOV.
Movédeg 5



